

喜旺获食品安全科学技术奖

创新突破肉制品品质安全控制关键技术



行业资讯

中国-东盟博览会全面升级

第20届中国-东盟博览会将于9月16日-19日在广西南宁举行,主题为“和合共生建家园,命运与共向未来——推动‘一带一路’高质量发展和打造经济增长中心”。

据介绍,本届博览会将聚焦经贸前沿和双方工商界关注的议题,举办的论坛涉及数字经济、绿色经济、供应链互联互通等很多新兴领域。

本届东博会还将突出“四个全面升级”,聚焦全力以办好RCEP经贸合作工商高峰论坛,也就是全面升级高层对话机制、全面升级经贸实效、全面升级“南宁渠道”、全面升级永不落幕合作平台。

智博会签约84个重大项目

9月4日-6日,为期三天的2023中国国际智能产业博览会(以下简称“智博会”)在重庆国际博览中心举办。本届智博会以“智汇八方,博采众长”为主题,聚焦“智能网联新能源汽车”和“数字中国”等年度主旨。

本届智博会全方位展示动力电池、关键基础零部件、元器件、人工智能、智慧交通等27个细分领域的前沿创新产品、顶尖技术系统和最新解决方案。

在9月4日举行的重大招商项目集中签约活动中,共84个重大项目签约,正式合同额2138.6亿元,涵盖智能网联新能源汽车、生物医药、软件信息服务、新能源及新型储能等多个领域。

青企亮相柏林国际消费电子展

2023年德国柏林国际消费电子展(IFA)日前在柏林会展中心举行,来自48个国家和地区的2000多家参展商共享这一全球最大的消费电子和家用电器博览会。

据了解,本届展会尤其凸显“创新”主题。与去年相比,今年参展的初创企业明显增多。展会期间,来自世界各地的技术专家围绕相关主题,就行业趋势等议题进行探讨。

海科展将开启线上“云逛展”

9月20日-22日,2023第八届青岛国际海洋科技展览会将在青岛国际博览中心举行。作为海洋科技领域的品牌展会,不断发展壮大的青岛海科展已经成为青岛、全国乃至全球海洋科技领域不能忽视的一个平台。

海洋是青岛最鲜明的城市特色和最大的发展优势。多年来,青岛海科展致力打造最具规模和影响力的海洋科技交流平台、成果交易平台和产品展示平台。



喜旺CNAS认可实验室

创新突破肉制品品质安全控制关键技术

本次喜旺获奖的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目,经过十年的系统研究,以食品安全为重心,创新了系列传统

酱卤肉制品品质安全控制关键技术,率先在国内发明了适合中式传统酱卤制品加工的高温瞬时脱毛技术和装备、酱卤肉制品连续卤制标准化加工装置、连续式隧道速冷装备等。

喜旺过硬的科研实力和对食品安全工作的高度重视,是此次获“长城食品安全科学技术奖”的重要内因。

参与制定多项国家、行业标准,提供品质保障

十年如一日专注酱卤肉制品的研发,喜旺做到了把这一行做精、做强,研发实力得到整个行业的认同,成为肉制品生产加工标准主导企业。

自2009年起,喜旺参与了国家《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准的制修订工作。

近日,由喜旺集团和中国农业大学联合开展的“传统肉制品食品安全与品质提升技术创新研究”项目荣获“长城食品安全科学技术奖”。

“长城食品安全科学技术奖”是经科技部和国家科技奖励工作办公室批准备案设立的,专注于国家食品安全领域的社会科技奖励。

喜旺集团历来重视产品品质,在食品安全方面投入了巨大的物力财力,参与制修订了《酱卤肉制品质量通则》《中式香肠质量通则》等近20项国家、行业标准。



著名肉类食品科学家 Marek Gierus 与喜旺科研人员进行技术交流

青岛元素闪耀“服贸会”

获评2023年中国会奖城市金五星奖 入选中国会展高质量发展示范案例

行业观察

一年一度的中国国际服务贸易交易会(以下简称“服贸会”)如约而至。9月2日-6日,2023年中国国际服务贸易交易会在北京举办,共有2400余家企业线下参展。



山东主宾省展区吸引众多观众参观。

“门面担当”,展现了青岛海洋文化数字化建设的新体验;海信聚好看通过现场互动展示AR沉浸式会议、数字智能客服以及元宇宙工业展销;海检集团通过展板、视频展示了其在国内率先搭建起的综合性海洋设备和高端装备第三方检验检测平台。

服贸“朋友圈”扩容

今年的服贸会,不仅是疫情后回归的“首届”服贸会,更是全球贸易形势发生巨大变化背景下,一次“全新”的服贸会。

进一步扩大、科技含量进一步提高的背后,是中国服务业快速发展所带来的机遇。

日前举行的服务贸易发展高峰论坛给出一组数据:今年上半年,服务业占中国GDP的比重达到了56%,对中国经济增长的贡献率为66%。

据悉,自2020年8月获批“国家全面深化服务贸易创新发展试点城市”以来,青岛市认真落实商务部《总体方案》,全面完成9方面133项试点任务。

会展加速联动服务贸易

服务贸易代表着世界经济的新方向,会展经济作为服务贸易中非常重要的一项内容正逐渐成为市场关注的焦点。

展经济发展论坛在国家会议中心举办;以“加强产业合作,共促会奖繁荣”为主题的中外会奖(北京)合作交流大会在北京首钢园举办。

与会嘉宾表示,“双循环”背景下,中国已具备国际会展业发展的良好环境,要抓住机遇,乘势而上,促进会展经济更好更健康发展。

记者从市贸促会规划处了解到,近年来,青岛会展以产业链建设为抓手,全面聚焦“六个城市”建设,多措并举,推动行业高质量发展。

不断优化行业扶持政策。扩大市场化展会扶持范围,降低消费类展会的补贴门槛,提升奖补额度。

搭建行业交流平台。与区市密切配合,先后举办青岛会展产业链创新发展大会等3个行业大会。

全力打造会展品牌。确立了全年32项重点展会节庆活动,电博会、渔博会等4个项目为我市领军展会项目。

服务贸易代表着世界经济的新方向,会展经济作为服务贸易中非常重要的一项内容正逐渐成为市场关注的焦点。